
Hausaufgabe 5.− 6. Woche
Reelle Zahlenfolgen

1. Schreiben Sie die ersten fünf Glieder der Zahlenfolgen auf, und beweisen Sie, dass die
Folgen von oben nicht beschränkt sind - sogar dass limn→∞ an =∞.
Für M = 10 000 �nden Sie einen Index (Schwellenindex) ν mit n > ν ⇒ an > M.
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2. Schreiben Sie die ersten fünf Glieder der Zahlenfolgen auf, und beweisen Sie, dass die
Folgen konvergent sind.
Also zeigen Sie, dass ∃A ∈ R : ∀ε > 0 ∃ν, n > ν ⇒ |an − A| < ε. (zB. ε = 10−6)
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3. Untersuchen Sie die Zahlenfolgen auf Monotonie, Beschränktheit und Konvergenz.
Bestimmen Sie das In�mum, das Supremum, Minimum, Maximum, Grenzwert und
die Häufungspunkte wenn sie existieren.
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4. Sind die folgenden Zahlenfolgen konvergent oder divergent? Bestimmen Sie den Grenz-
wert, oder entscheiden Sie, ob die Folge bestimmt divergent ist.
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